
                                                                     
 
                                                                  

РІШЕННЯ 
тридцять третя  сесія VІ скликання 

 
 

від  05.06.2014 р. №1493 
 
Про  надання дозволу відділу освіти  
виконавчого комітету Коростенської  
міської ради на укладення з ТОВ „Гудок”  
договорів оренди приміщень шкільних 
їдалень загальноосвітніх шкіл міста для  
організації харчування школярів денних  
пришкільних таборів 
       
           Розглянувши заяви директора ТОВ „Гудок” за вх. № 553/02-13             
від 15.05.14р., вх. № 554/02-13 від 15.05.14р. про надання дозволу на оренду 
приміщень їдалень загальноосвітніх шкіл № 1 та № 8, розташованих по      
вул. Котовського, 24 та по вул. Залізничній, 23, та лист  відділу  освіти   
виконавчого  комітету  Коростенської міської  ради за вх.№ 596/02-13         
від 26.05.14р., відповідно Положення „Про впорядкування комунального  
майна в місті Коростені”, керуючись п.51 ч.1 ст.26   Закону України „Про 
місцеве самоврядування в Україні” міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 
1.Надати дозвіл відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської 
ради (Краснокутська А.В.) на укладення з товариством з обмеженою 
відповідальністю – „Гудок” договорів оренди: 
1.1  Їдальні - роздавальні   загальноосвітньої   школи   № 1,  розташованої   за    
адресою: м.  Коростень,   вул. Котовського, 24,  загальною  площею  134,0 кв.м 
для організації харчування школярів денного пришкільного табору, терміном 
на один місяць з дати укладення договору на харчування, за пропозицією 
орендаря, з орендною платою одна гривня в рік. 
1.2.  Їдальні   загальноосвітньої  школи   №  8,  розташованої  за  адресою :       
м. Коростень, вул. Залізнична, 23, загальною площею 414,0 кв.м  для 
організації харчування  школярів денного пришкільного табору, терміном на 
один місяць з дати укладення договору на харчування, за пропозицією 
орендаря, з орендною платою одна гривня в рік.     
2. Контроль за експлуатацією об’єктів, їх цільового використання та виконання 
умов    договорів оренди покласти на  балансоутримувача. 



 
3. Договори оренди  підлягають реєстрації у відділі по управлінню та 
приватизації міської   комунальної   власності    управління   економіки    
виконавчого   комітету    Коростенської  міської ради у десятиденний  термін 
після прийняття рішення. 
4. Контроль за виконанням  рішення  покласти  на постійну комісію  міської 
ради з питань бюджету, економіки та комунальної  власності,  заступника  
міського  голови  Ясинецького О.А. 
 
   
Міський голова                                                           В. Москаленко 
 
 
 
Секретар міської ради                                                                    В.Ходаківський 
 
Заступник міського голови                                                            О. Ясинецький 
 
Заступник міського голови                                                            О. Дзига 
 
Начальник  фінансового управління                                             Л.Щербанюк 
 
Начальник управління економіки                                                 О. Жилін 
 
Заступник начальника управління                                                В.Рибкін 
економіки            
                  
Начальник юридичного відділу                                                    Т. Камінська  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


